
ŽUPNI OGLASI: 
 Zbog ljetnog računanja vremena, večernja misna slavlja započinju u 19h, a 

radno vrijeme župnog ureda popodne je 17-18h. 
 „VELIKA“ KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPI bit će u subotu u 17h u našem 

pastoralnom centru i u kapelici u Cvetkoviću. Tada će doći i svećenici iz našeg 
dekanata. Poslije „velike“ Ispovijedi neće biti Pričesti, nego sudjelujmo 
u slavljima Velikog tjedna. Nemojte čekati zadnje dane, sate, minute i 
sekunde jer za vrijeme SVETOG VAZMENOG TRODNEVLJA NEĆEMO 
ISPOVJEDATI. Podsjećamo da se svakoga dana možete ispovjediti prije 
sv. mise! Također, prijavite svoje STARE, BOLESNE I NEMOĆNE koji se 
žele ispovjediti uoči Uskrsa. Njih ćemo pohoditi u ponedjeljak, 3. travnja 
od 8h. 

 Iduće nedjelje je NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA. 
Maslinove grančice moći će te nabaviti na svim misama, a sav prilog od 
grančica ide za Caritas naše župe. Na Cvjetnicu će biti i prodaja kolača koju 
organizira župni Caritas koji poziva sve koji žele ispeći kolače za prodaju 
neka ih donesu u subotu u 16 sati u pastoralni centar. 

 Župna kateheza je prema rasporedu, a svi krizmanici imaju oratorij 8.30-11h. 
 ČIŠĆENJE PASTORALNOG CENTRA I UREĐENJE OKOLIŠA bit će u 

ponedjeljak, 3. travnja u 16.30h. Molim župljane da se uključe!  
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 

razdoblju biti krštena bit će u srijedu, 5. travnja u 18.30h. 
 Prema odredbi našeg Nadbiskupa, skupljamo NOVČANU POMOĆ ZA 

STRADALE U POTRESIMA U TURSKOJ I SIRIJI. Svoj dar možete ubaciti u 
kutiju na ulazu u pastoralni centar do Uskrsa. Hvala na svakom Vašem daru! 

 U prizemlju pastoralnog centra postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. 
Odazovimo se i donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice 
i higijenske potrepštine!  

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je Roko Budinšćak (sin Mislava i 
Lee rođ. Živković, Trg Ljube Babića 16A) . Molimo za njegov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Pavla Peteka (r.1942, 
Zdihovačka 64) i Marije Dumić rođ. Devčić (r. 1933., Braće Kazić 7/2). Pokoj 
vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do 
petka 8.30-10h te 17-18h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, a 
ovoga tjedna iznimno u petak poslijepodne zbog ispovijedi u Dekanatu! 
U radno vrijeme ureda možete upisati misne nakane. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

26. 3. - 2. 4. 2023. 

PETA KORIZMENA NEDJELJA 
26. OŽUJKA 2023. 

 

  

Iv 11,1-45  

„Ja sam 
uskrsnuće i život.“ 

Zrnje…       

 Isus poziva Lazara da iziđe. On izlazi 

živ. To je razlog da mnogi povjeruju u Isusa 

i to je ujedno razlog odluke židovskih 

glavara da ga ubiju. U trenutku kada se 

pokazalo najjače svjetlo života pojavljuje se 

i najmračniji ljudski dio: volja da ubiju onoga 

koji vraća u život. Suprotnost ne može biti 

veća. Isus za sebe kaže da je život i 

uskrsnuće, a glavari ga žele ubiti.  

 Kada se vjernici okupe oko stola 

Gospodnjega, oni se susreću s ubijenim i 

živim Gospodinom. Tako im i smrti najbližih 

i vlastita smrt ulaze u svjetlo, u dan onoga 

koji je prošao kroz smrt, ali koga smrt nije 

mogla zadržati, jer je on život i uskrsnuće. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
27. 3. - 2. 4. 

PONEDJELJAK, 27. 3., Rupert, Lada, Lidija 
7h     + Pavao Petek, 7. dan 

UTORAK, 28. 3., Priska, Sonja, Guntram 
19h    1) Štefica i Franjo Jurković, god. 2) Đurđica i Pavao Jurković, god. 3) Vlč. 
Rudolf Kadlec, god. 4) Mijo Balija, god., i Pavao Štokan, god. 5) Nikola, god., i 
Milka Pačić 6) Zora, god., Ante i Krešo Pehar 7) Milka i Nikola Jakšić, god.                      
8) Pavao, Franjo i Štefica Jurković, god. 9) Danica i Stjepan Lončar 10) Danica i 
Ivan Ivančić, god. 11) Branko Mlinarić, god. 12) Zlata, god., i Ivan Beg 13) Nikola 
Jagodić, 30. dan 

SRIJEDA, 29. 3., Eustazije, Bertold 
19h + Juraj Srednoselec, Ivan i Evica Stanišić 

ČETVRTAK, 30. 3.,  Kvirin, Bogoljub, Viktor 
19h + Božidar Fresl, god.  
   Euharistijsko klanjanje nakon svete mise 

PETAK, 31. 3., Benjamin, Amos 
18.30h Pobožnost Križnoga puta 
19h     1) Velimir Klemenić, 30. dan 2) Marica Badanjak, god. 

SUBOTA, 1. 4., Venancije, Anastazije 
7.30h  
 

NEDJELJA, 2. 4., NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
7.30h   + Stjepan Marinić, god. 
9h        + Stjepan Pavlečić, god. 
11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18.30h Pobožnost Križnoga puta 
19h    + Janko Golojuh, god. 
Cvetković 9.30h 

 
PRIPREMA ZA ISPOVIJED 

Grijehe dijelimo po: 
a) težini – laki i teški (smrtni) grijesi 
b) vrsti – grijesi mišlju, riječju, djelom i propustom. 
  U ispovijedi iznosimo pred Gospodinom po težini teške i smrtne grijehe 
svake vrste. U ispovijedi ne nabrajamo što „nismo“ sagriješili, već što jesmo. U 
ispovijedi iznosimo samo one grijehe koje smo učinili od posljednje ispovijedi. 
Ne spominjemo grijehe koje smo već ispovijedali i od kojih smo odriješeni. 
 U ispovijedi se ne opravdavamo za svoje grijehe. Gospodin poznaje „naše 
srce i bubrege“ te mu se ne moramo objašnjavati niti ga možemo zavarati istim 
pravdanjima kojima smirujemo vlastitu savjest. Poanta ispovijedi je priznati i 
preuzeti odgovornost za svoje grijehe pred Bogom u povjerenju da će nam biti 
oprošteno zaslugom Kristove žrtve na križu. 
 Ispovijedamo grijehe kako ih je definirao crkveni nauk u skladu s Božjom 
objavom i učenjem Isusa Krista u Svetom pismu. Ne ispovijedamo svoje 
emocionalne ili psihološke probleme. Ne ispovijedamo svoje prekršaje 
društvenih i kulturnih konvencija i očekivanja, jer time izjednačavamo ljudske 
propise sa Božjim zakonom što je onda farizejstvo. 
 Ispitujući vlastitu savjest oslanjamo se na Deset Božjih zapovijedi koje 
navode najveće i najteže grijehe protiv Boga (I-III. zapovijed) i protiv čovjeka 
(IV-X. zapovijed). Također nas u ispitu savjesti vodi i Tradicija Crkve koja navodi 
Sedam smrtnih grijeha (oholost, škrtost, bludnost, zavist, neumjerenost u jelu i 
piću, srditost i lijenost). Ovih sedam smrtnih grijeha nisu neki konkretni čini već 
duhovna stanja koja čovjeka potiču na i vode u grijeh, ako im se ne opire. 
 Grijeh je svaki po sebe i drugoga štetan čin mišlju, riječju, djelom i 
propustom, koji vrijeđa Boga, ako ga čovjek učini svjesno, namjerno i od svoje 
slobodno volje. Grijeh također prepoznajemo po njegovim plodovima – čovjek 
se zatvara Bogu i njegovoj spasonosnoj milosti. Odrješenje grijeha na ispovijedi 
nakon što pokažemo iskreno kajanje opet otvara čovjeka Bogu. 
 

Pripremimo se za sakrament Ispovijedi - susret s Bogom - ispitujući 
dobro svoju savjest. 


